Priprava na monitor Test ¢. 19

1. RieSsustavurovnic: x+1 _ y—-2 =1 X+2 +2y =11
2 3 5

(x=3,y=5)

obdiznik s rovnakym obsahom ako mal $tvorec. Uré¢ dizku strany Stvorca a dizky
stran obdiznika.
(24cm, 32cmal8cm)

3. RieSrovnicu:(2x—-1).(5x+1)-4.(x-1).(x+3)=(2x+1).(3x-5)-4
(x=5)

4. Bluzka stoji trikrat tol'ko ako Satka. Keby blizka zlacnela o 165 Sk, stala by dvakrat
tolko ako $atka. Kolko bltizok mozno kupit za 2 000 Sk ?
(4 bluzky )

5. Zjednodu$ a uré podmienky riesitefnosti: x*+2x+3x+6 . 4x—8
5x* - 20 2x

( 2.(x+3) x*+ +2 x+0)
5x

6. Aku dizku ma kruznica opisana obdizniku s rozmermi 96 mm a 12 cm ?
(48,25 cm )

7. Plechova skatula bez viecka ma tvar kvadra. Vypocitaj vysku tejto Skatule, ak na jej
zhotovenie treba 20 dm? plechu, pricom odpad bol 7 % plechu a rozmery dna st 30
cma20cm.

(12,69 cm)

8. Do Styroch skladov rozvazali cement vo vreciach po 50 kg. Do prvého dali jednu
tretinu, do druhého jednu stvrtinu z celkového mnoizstva. Treti sklad dostal dve
tretiny zo zvysku a poslednych 10 ton dostal stvrty sklad. Kol'ko vriec cementu
dostal kazdy sklad ?

( 480, 360, 400, 200 vriec )

9. Zo Stvorcovej dosky so stranou a vyrezali maximalny kruh. Kolko percent tvori
odpad ? Ulohu ries vieobecne s premenou a.
(21,5%)




